=)
=
-
>
|-
=
=
o
=
w
>
A
-
Z
[
@
=
~
o
N
=~
=
oy
o
<
>
@
c

TR DN 15 + vnéjsi zavit 1/2"

144

|

TR DN 15 + vnéjsi zavit 1/2"

0S¢

INAdVLAA

4

A

i

T JOLSHANI
©'d’d NddNLS

JolIf uRWOY

0S6¢

150

M

m

150

JJ

____II_____TII_____TIT____TIF____TIFJL__

TR DN 15 + vnégjsi zavit 1/2"

0S¢

150

| |

TR DN 15 + vnéjsi zavit 1/2"

0S¢

M

INVIAE0dd 'dd0Z

olIf uewoy

TVAOLIEIOYd

Aqaess tuspaaoiad oid sovjuswnyoq

e[oys gaofsAwnud rupaps - AAOLV I

olIf uewoy

TVAOLIEIOYd

1 oloapz oyoudo) rugwiz & Aud)0y JA0UA[d 3 NIISUOYIY

OMLIYEN

12

MAZVIAVZ 2

AAOJeTY 10 6€€ “79¢ AqdateN 1dy “1qeu ‘Aaojery eoys eaojsAwnid rupang

AUQIAd0

[coc/ ¢l

A

gsouu1) paoyyaload

MATIC NVINOYU

VIINHDALOHINAZA P INAdYIAA - AOVZITVIDAdS

20° wpu2asw)[yajfuvuiol

610971 809 "qow

AAOLVTY 10 66§
9. paoyun 4

4

g TR DN 32 + vnéjsi zavit 5/4"
)
i
S

TR DN 32 + vnégj§i zavit 5/4"
)
i
©

TR DN 32 + vnégj§i zavit 5/4"
)
o)
=)

TR DN 32 + vnéjsi zavit 5/4"
)
o)
S

TR DN 20 + vnéjsi zavit 3/4"
)
3
©

TR DN 20 + vnégjsi zavit 3/4"
)
3
©

TR DN 20 + vnégjsi zavit 3/4"
)
o)
S

TR DN 20 + vnéjsi zavit 3/4"
)
o)
S

TR DN 40 + vnégjsi zavit 6/4"
)
3
©

TR DN 40 + vnégj§i zavit 6/4"
)
o)
S

TR DN 50 + vngjsi zavit 2"
)
o)
S

TR DN 50 + vngjsi zavit 2"
=)

(£0'C 'Z0d) /W §T = Xew) ‘W (0G6T BYOP ‘W 07 X 07 [Yoid - QRIS / QBAOQPZOI AUBAOUIQUIOY]

TR DN 15 + vnégjsi zavit 1/2"

0089

uf

150

|

144

|
o l__H_—_

- -1 - 1 - nur— 1/

051

TR DN 100 + pfiruba PN 6

o
=3
=)
TR DN 100 + pfiruba PN 6
o8]
|=}
=)
150
TR DN 25 + vngjsi zavit 1"
= ——]
N
o
=)
— TR DN 25 + vnéjsi zavit 1"
==
o
=3
o
TR DN 50 + vnéjsi zavit 2"
N
-y
=)
S TR DN 50 + vnéjsi zavit 2"
o8]
|=}
o
TR DN 25 + vnéjsi zavit 1"
=—
N
o
=)
— TR DN 25 + vnéjsi zavit 1"
==
(o8]
=3
=)
E TR DN 32 + vnégjsi zavit 5/4"
N
-y
=)
TR DN 32 + vnégjsi zavit 5/4"
—
o8]
|=}
o
TR DN 32 + vnéjsi zavit 5/4"
——
N
o
=)
:_: — TR DN 32 + vnéjsi zavit 5/4"
(o8]
=3
=)
] TR DN 50 + vngjsi zavit 2"
N
-y
=)
TR DN 50 + vnéjsi zavit 2"
(o8]
=3
=)
TR DN 25 + vnéjsi zavit 1"
=—
N
-y
=)
— TR DN 25 + vngjsi zavit 1"
==
o8]
|=}
=)
TR DN 50 + vngjsi zavit 2"
N
o
=)
TR DN 50 + vnéjsi zavit 2"
(o8]
=3
=)
TR DN 32 + vnégjsi zavit 5/4"
:l
N
-y
=)

OOXZL

TR DN 32 + vnéjsi zavit 5/4"

Xew) ‘wWw 00ss PP ‘W 007 X 00T [J0id - QRIIQS / QBAOIRPZOI AUBAOUIQUIOY]

(01°T 'zod) y/gw ¢



